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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya tarafından yazılı olarak

yanıtlanmasını, Anayasanın 98 ve İçtüzüğün 96. Maddeleri gereğinee arz ederim. 30.06.2025

Hikmet Ya

İsparta Mill(

Aziz İhsan Aktaş’m ifadeleriyle Beşiktaş, Avcılar, Seyhan ve Ceyhan belediyeleri ile İSFALT
ve İETT'deki ihalelerde usulsüzlükler yapıldığım iddia edildiği için bu belediyelere

operasyonlar yapılmış ve başkanları ve yetkili bazı kişiler tutuklanmıştır.

Oysa Aktaş’m ve şirketlerinin İsparta, Bahçelievler, Elazığ, Trabzon Büyükşehir,

Kahramanmaraş Büyükşehir, Haliliye, Yakutiye gibi AKP Belediyeleri ile iş yaptığı açıklanmış

ve işlerin toplam ihale tutarlarının 4 milyar TL’nin üzerinde olduğu ortaya çıkmıştır.

Bu doğrultuda 16 Ocak 2025 tarihinde İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’ya verdiğim bir soru

önergesi ile Aziz İhsan Aktaş’ın AKP’li birçok belediye başkanma hediye ve hibe verdiğini, bu

belediyelerle ilgili neden tek bir inceleme yapılmadığını sormuştum. İlgili Bakan TBMM
İçtüzüğü’nün belirttiği sürede yanıt veremediği gibi; 6 ay geçmesine rağmen halen önergeme
yanıt verememiştir.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nın; yolsuzluk operasyonunda ‘çete lideri’ olduğu iddia ettiği

şirketin sahibi olan Aziz İhsan Aktaş’m, 2019 yılında İsparta Belediyesi’ne biri 2018 model

Audi A8 olmak üzere toplam 11 araç hediye ettiği ortadadır.

Bahsi geçen şirketin TBMM ve Yargıtay başta olmak üzere birçok önemli devlet kurumundan

da ihale aldığı basma yansımıştır.

Bu bağlamda;

1 - Aziz İhsan Aktaş’ın sahibi ve ortağı olduğu firmalar bugüne kadar İsparta Belediyesi’nden

kaç ihale almıştır? Sırasıyla ve ayrı ayrı belirtilmek üzere; bunlann ihale bedelleri nedir?

2 - Bunlann kaçı Kamu İhale Kanunu’nun 2rinci maddesinin B bendinde belirtilen

gerekçelerle verildi? Bu ihaleler hangileridir?

3 - Bahsi geçen ihalelerin kaçı ihale sözleşmelerinde belirtilen tarihte teslim edilmiş; kaçı

edilmemiştir? Zamanında tamamlanmayan ihalelerle ilgili ne tür yaptınmlar uygulanmıştır?

4 - Aziz İhsan Aktaş’m sahibi ve ortağı olduğu fırmalann bugüne kadar İsparta Belediyesi’ne

hibe olarak verdiği taşınır ve taşınmazlar nelerdir? Bunlann toplam bedeli nedir?

5 - Bahsi geçen kişi ve firmalar, İsparta Belediyesi’nde yetkili ve seçilmiş kişilere herhangi bir

hediye vermiş midir? Varsa bunlar nelerdir ve ne karşılığında bu hediyeler verilmiştir?

6 - Aziz İhsan Aktaş’m, Audi A8 olmak üzere toplam 11 araç hediyesi karşılığında İsparta

Belediyesi’nden 10 tane ihale aldığı iddiaları doğru mudur?
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7 - Aziz İhsan Aktaş’ın sahibi ve ortağı olduğu firmaların bugüne kadar iş yaptığı kamu kurum

ve bağlı kuruluşlar hangileridir? Bunlardan aldıklan ihaleler nedir? Bu ihalelerin bedelleri ne

kadardır? Bunlarm kaçı Kamu İhale Kanunu’nun 21’inci maddesinin B bendinde belirtilen

usullerle verilmiştir? Bu ihaleler hangileridir?

8 - İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya soru önergemdeki sorulara 6 ay geçmesine rağmen neden yanıt

verememiştir? TBMM İçtüzüğü’nün verdiği on beş günlük süresi içinde yanıtlanması bir yana;

6 aydır sorulara yanıt verilememesi hangi korkunun veya çekincenin sonucudur?


